

**4647** *CORRECCIÓN de errores del Acuerdo de 6 de febrero de 2001, de la Comisión Permanente del Consejo General del Poder Judicial, por el que se hace público el Escalafón General de la Carrera Judicial, cerrado a 31 de diciembre de 2001.*

Advertidos errores en la publicación del Acuerdo de la Comisión Permanente de 6 de febrero, publicado en el «Boletín Oficial del

Estado» número 51, de 28 de febrero de 2001, se procede a su rectificación:

En la página 7487, entre los números de orden 119 y 120, debe añadirse una línea y en su margen derecho decir «SERV.ESP».

En la página 7611, a continuación de «Vidiella García, María Teresa de», debe figurar el siguiente texto que ha sido indebidamente omitido:

APELLIDOS Y NOMBRE	LENGUA OFICIAL		DERECHO CIVIL, ESPECIAL O FORAL	
	Fecha Rec.	Denominación	Fecha Rec.	Denominación
VIGO MORANCHO, AGUSTIN	10/11/1998	CATALAN		
VIGUER SOLER, PEDRO LUIS	08/02/2000 08/02/2000	CATALAN VALENCIANO	25/05/2000	VALENCIANO
VILA CRUELLS, CARLOS	24/05/1999	CATALAN		
VILATA MENADAS, SALVADOR	10/11/1999 26/03/1999	CATALAN VALENCIANO	11/07/2000	VALENCIANO
VILLANUEVA JIMENEZ, ANGEL MANUEL	28/11/2000 21/03/2000	CATALAN VALENCIANO		
VIVES REUS, ENRIQUE EMILIO	10/11/1998 10/11/1998	CATALAN VALENCIANO	11/10/2000	VALENCIANO
VIÑAS MAESTRE, MARIA DOLORES	26/03/1999	CATALAN		
YEBRA-PIMENTEL VILAR, PILAR	26/01/1999	GALLEGO		
ZABALA RUIZ, JOSE VICENTE	08/03/1999	GALLEGO		
ZAPATA CAMACHO, INMACULADA CONCEPCION	10/11/1998	CATALAN		

**4648** *CORRECCIÓN de erratas del Acuerdo de 27 de febrero de 2001, de la Comisión Permanente del Consejo General del Poder Judicial, por el que se resuelve el concurso de méritos convocado por acuerdo del Pleno del Consejo General del Poder Judicial, de 23 de noviembre de 2000, para la provisión de un puesto de trabajo de administrativo en los órganos técnicos del Consejo, entre funcionarios del grupo «C» de las Administraciones Públicas.*

Advertida errata en la inserción del Acuerdo de 27 de febrero de 2001, de la Comisión Permanente del Consejo General del Poder Judicial, por el que se resuelve el concurso de méritos convocado por acuerdo del Pleno del Consejo General del Poder Judicial, de 23 de noviembre de 2000, para la provisión de un puesto de trabajo de administrativo en los órganos técnicos del Consejo, entre funcionarios del grupo «C» de las Administraciones Públicas, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 58, de fecha 8 de marzo de 2001, página 8674, primera y segunda columnas, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el sumario, última línea, donde dice: «...del grupo "P" de las Administraciones Públicas.», debe decir: «...del grupo "C" de las Administraciones Públicas.».

## MINISTERIO DE DEFENSA

**4649** *ORDEN 430/38077/2001, de 1 de marzo, por la que se nombra Jefe de la División de Logística y Recursos (European Union Military Staff-Bruselas) al General de Brigada del Cuerpo General del Ejército del Aire don Juan Antonio del Castillo Masete.*

A propuesta del Jefe del Estado Mayor de la Defensa, nombro Jefe de la División de Logística y Recursos (European Union Military Staff-Bruselas) al General de Brigada del Cuerpo General del Ejército del Aire don Juan Antonio del Castillo Masete. Este destino es al Estado Mayor de la Defensa con efectos de 19 de marzo de 2001, fecha en la que cesará en su actual destino.

Madrid, 1 de marzo de 2001.

TRILLO-FIGUEROA Y MARTÍNEZ-CONDE